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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21






ZÁPIS


z 16. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 20. září 2017


Přítomni: 16 členů ZM
               Mgr. Chaloupka – tajemník MěÚ
               JUDr. Čapková – právník města
               cca 10 občanů a zaměstnanců MěÚ

Omluveni: MUDr. Chocholatá, Mgr. Děžinský, Ing. Červený, Mgr. Šindrbal, p. Dvořák

Neomluveni: -


     Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,00 hod. v zasedací místnosti ve II. patře radnice starosta města p. Vladimír Urban přivítáním přítomných. Konstatoval, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů ZM se řádně omluvili MUDr. Chocholatá, Mgr. Děžinský, Ing. Červený. Zapisovatelkou určil p. Martincovou, ověřovateli zápisu určil Mgr. Řezníčka a p. Kejře.
Dále sdělil, že zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka a byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. 

Poté p. starosta přednesl návrh programu jednání:

  1) Zahájení, složení slibu nového člena ZM
  2) Kontrola plnění usnesení ZM
  3) Zpráva o činnosti rady města
  4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
  5) Interpelace zastupitelů
  6) Ekonomický odbor:
      a) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM
      b) V. rozpočtové opatření ZM 2017
      c) VI. rozpočtové opatření ZM 2017
 7) Kancelář starosty:
      a) návrh na udělení čestného občanství
 8) Odbor školství, kultury a sportu:
     a) dodatek zřizovací listiny ZŠ Jungmannova 660
     b) dodatek zřizovací listiny ZŠ Karla Jeřábka 941
     c) změna podmínek dotační smlouvy
 9) Stavební úřad:
      a) uzavření smluv o poskytnutí dotace z MK ČR na opravy památkově chráněných objektů
10) Odbor sociálních věcí:
       a) žádost o změnu čerpání dotace
       b) žádost o dotaci na terénní sociální práci
11) Odbor místního hospodářství:
       a) žádost o prodej pozemku parc. č. 396 v k. ú. Roudnice n. L.
       b) výsledek výb. řízení na prodej podílu ½ pozemku parc. č. 3254/74 v k. ú. Roudnice n. L.
       c) žádosti na vědomí
       d) bezúplatný převod podílu ½ pozemku parc. č. 4303/3 v k. ú. Roudnice n. L.
       e) prodej části pozemku parc. č. 364/1 v k. ú. Podlusky
       f) bezúplatný převod pozemku parc. č. 400/3 v k. ú. Podlusky
       g) prodej části pozemku parc. č. 447/1 v k. ú. Roudnice n. L.
       h1-2) prodej části pozemku parc. č. 3204/179 v k. ú. Roudnice n. L.
 12) Zakončení jednání

P. starosta navrhl doplnění programu o bod 7b) návrh udělení ocenění „významná osobnost“ JUDr. Lence Bradáčové, Ph.D.
Nikdo další z členů ZM doplnění či změnu programu nenavrhl, program byl jako celek schválen – pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0.

Členy návrhové komise byli zvoleni p. MUDr. O. Krajník a Ing. Hartychová, předsedou Mgr. Pém (pro 15, proti 0, zdrželi se hlasování 1.

P. starosta představil nového člena zastupitelstva města p. Tomáše Pokorného. 
P. Pokorný se stal členem zastupitelstva města jako náhradník za volební stranu ČSSD po abdikaci Ing. Vladimíra Vlka a to dnem 26. července 2017. Dnes musí složit slib – slib se skládá pronesením slova „slibuji“ a podpisem listiny.

P. starosta přenesl text slibu: „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“.
P. Pokorný pronesl slovo slibuji a podepsal příslušnou listinu.

2) Kontrola plnění usnesení ZM

Kontrolu plnění usnesení ZM provedl p. starosta:
 
Usnesení ZM z 20. 4. 2016:
 
19) městský úřad pověřen jednáním s obcí Krabčice ve věci vybudování cyklostezky a přípravou
      potřebných dokumentů – cyklostezka z Roudnice n. L. k úpatí hory Říp
Informaci podal p. místostarosta Ing. Padělek: cyklostezka se nachází na katastru dvou obcí – Roudnice n. L. a Krabčic, pro další realizaci vč. žádosti o dotace musí být uzavřena smlouva o společném postupu mezi Roudnicí a Krabčicemi, návrh smlouvy vypracovalo město, přesně definovalo povinnosti obou subjektů všech fází realizace, ve smlouvě Roudnice připravuje vše včetně financování, Krabčice přispějí částkou 200 tis. Kč a ponesou odpovědnost za udržitelnost projektu na svém katastru po dobu udržitelnosti. Asi dvě třetiny cyklostezky jsou na katastru obce Krabčice, třetina na katastru Roudnice n. L. Město zpracovalo návrh smlouvy, ale obec Krabčice nesouhlasila s tím, aby nesla plnou odpovědnost za udržitelnost projektu a smlouvu doplňovala o vsuvky, které přenášely povinnost na město, právníci města sdělili, že uzavřením smlouvy se změnami dle starosty Krabčic se jeví jako rizikové, doporučili setrvat na rozdělení odpovědnosti dle návrhu smlouvy, kdy za porušení podmínek dotační smlouvy odpovídá ta strana, která porušení způsobila. Na základě toho se Ing. Padělek spolu s vedoucí OSPŘ zúčastnili jednání ZO Krabčice, kde byla snaha vysvětlit souvislosti a přesvědčit ZO, že nejde o riziko, ale o normální postup, kdy každý nese riziko za to, co na svém území má, bohužel od starosty Krabčic obdrželi stanovisko – smlouva ve znění navrženém Roudnicí se jeví jako riziková a tedy nedojde k jejímu schválení. Nabídli možnost bezplatného pronájmu pozemků, na kterých vznikne cyklostezka a to na potřebnou dobu 10-15 let, dále nabídli možnost údržby vzniklé cyklostezky, to je nová situace, ale popírá tu situaci, kdy žádáme, kdy za něco zodpovídáme. Řešení – s ohledem na výsledek jednání se nabízí pověřit realizací tohoto projektu organizaci zřízenou městem, v tomto případě o.p.s. Říp, která by následně žádala obě obce o výpůjčku stanovených tras a že by začala cyklostezku realizovat jako o.p.s., tento výsledek bude projednáván v RM a doporučíme ZM nějaké řešení

Dr. Krajník O.
- táhne se to od dubna loňského roku, do konce roku měly být předány studie o.p.s., mělo se z ní vybírat na odboru MěÚ ta nejlepší varianta a projektem měl být pověřen architekt, tak i v tomto je skluz 9 měsíců, o.p.s. garantovala do konce loňského roku a je září 2017, ještě nejsme ve fázi studií, natož ve fázi projektu, zdržení tu existuje a není to jenom vina starosty z Krabčic
 
Usnesení z 26.4.2017:

Usnesení 20/2017/ZM – schváleno rozdělení fin. příspěvku z MK ČR na památkově chráněné
                                        objekty v Roudnici n. L. – o poskytnutí těchto příspěvků jako o dotaci
                                        vč. návrhu smlouvy rozhodne příští ZM – stav. úřad: samostatný
                                        bod jednání ZM

Usnesení č. 23/2017/ZM – souhlas s financováním stavebních úprav KD Říp formou úvěru – 
                                        EO pověřen zajištěním všech potřebných úkonů k tomu, aby ZM mohlo
                                        na svém příštím jednání v červnu 2017 rozhodnout o uzavření smlouvy
                                        o přijetí úvěru: bude předloženo na další jednání ZM

Usnesení z 21.6.2017:

Usnesení č. 38/2017/ZM – kontrolní výbor pověřen kontrolou dodržování směrnice č. 3/82016
                                           O zásadách vztahu města Roudnice nad Labem a jeho orgánů k
                                           příspěvkovým organizacím zřízených městem Roudnice nad Labem

Usnesení č. 48/2017/ZM - Zastupitelstvo města bere na vědomí současný stav zpracování analytické                     
                                          části Studie optimalizace hospodaření s odpady města Roudnice nad 
                                          Labem vč. připomínek komise životního prostředí a ukládá odboru životního 
                                          prostředí, aby zadavateli doporučil dopracovat tuto studii dle smlouvy o dílo 
                                          a o tomto informovat zastupitelstvo města na příštím jednání.
Informaci podal pan místostarosta Mgr. Řezníček:
· Odbor životního prostředí projednal se zhotovitelem stanovisko komise ŽP a ZM ze dne 21.6.t.r. a poskytl mu další podklady pro dopracování analytické části. Poměrně obsáhle byla dopracována část, týkající se potenciálu produkce jednotlivých separovaných komodit (papír – plasty – sklo) v různých typech městské zástavby. Analytická část byla dopracována v červenci. 
· Na konci srpna byla předložena další etapa, tj. koncept návrhové části. RM byla dne 30.8.t.r. seznámena s vypořádáním připomínek k analytické části a současně uložila komisi ŽP zpracovat vyjádření k části návrhové. Se stanoviskem komise byla seznámena RM dne 13.9.t.r. a přijala usnesení, ve kterém neakceptovala verzi Studie odpadového hospodářství města Roudnice nad Labem ze dne 23. 08. 2017, uložila odboru životního prostředí požadovat u zhotovitele odstranění nedostatků do 30. 9. 2017 a o výsledku informovat RM do 20.10.2017. 
· Na základě usnesení RM se konalo jednání se zhotovitelem dne 13.9., ten přislíbil dopracování příslušných pasáží do konce měsíce září
· Podklady pro toto dopracování, především pro analýzu poplatku za komunální odpad, byly odborem životního prostředí zaslány 14. 9. 2017
· Po předložení konečné verze může být zpracovatel přizván na jednání RM a se závěry bude seznámeno ZM v prosinci 2017

Dr. Blažová 
- se závěry by se pak seznámila komise ŽP, zda si je zhotovitel vědom toho, že u něj není problém jen odkazový, ale i technický, máme problém pak materiál kontrolovat, když nedodržuje ani formu, co po něm požadujeme, doufala, že přijde 18. 9.  na naše jednání, protože tak to bylo zapsáno na jednom jednání RM a pravděpodobně, že jste s ním jednali 13. 9., tak tomu tak nebylo, možná, kdyby se dozvěděl připomínky přímo od autorů, např. Ing. Hartychové, že by to věc urychlilo

Mgr. Řezníček
- připomínky byly p. Novákovi předány, a že se bude snažit do konce září udělat vše tak, aby to bylo v pořádku a komise ŽP s tím bude seznámena

Ing. Hartychová
- technická poznámka – zpracovatel, který byl vybrán městem na základě výb. řízení vykazuje zásadní nedostatky ať už odborné nebo technické, to co říkala Dr. Blažová je pravda, pan zpracovatel není schopen pracovat v aktualizovaných verzích, posílá dokumenty nevhodným způsobem a co se odborného zpracování týče, tak používá pojmy, které jsou v rozporu se zákonem o odpadech, my jsme na tuto skutečnost upozorňovali a komise ŽP na jednání 4. 9. byla velmi překvapena postupem, jaký zpracovatel zvolil, zástupci města stanovili postup, že budete se studií seznámeni v prosinci, obávám se o vývoj a o možnosti zpracování ze strany zpracovatele, který byl vybrán městem

Usnesení č. 52/2017/ZM - Zastupitelstvo města bere žádost manž. H na vědomí a ukládá 
                                          odboru místního hospodářství předložit materiál k projednání ZM po 
                                          zajištění všech potřebných podkladů: samostatný bod jednání 11 e)

Usnesení č. 57/2017/ZM – ZM rozhodlo: 3) o vyhlášení záměru a výběrového řízení na prodej volného 
                                           bytu č. 20 v čp. 1757 včetně podílu na domě a na pozemku parc. č. 2338/5 
                                           v k. ú. Roudnice nad Labem se stanovením minimální prodejní ceny dle 
                                           znaleckého posudku ve výši 500.000,- Kč – MH: MH, vypsáno, termín 
                                           nabídek do 2.10.2017, výsledek bude předložen do dalšího ZM

Usnesení č. 61/2017/ZM – 2) Zastupitelstvo města pověřuje radu města, aby prověřila potřebnost 
                                           výstavby nové sportovní haly ve městě z hlediska zájmů města a občanů 
                                           města, a dále aby zjistila možnosti financování případné výstavby sportovní 
                                           haly městem jako investorem a zpracovala přehled kroků vedoucích 
                                           k realizaci výstavby sportovní haly městem a informovala o této činnosti 
                                           zastupitelstvo.   
                                           3) Zastupitelstvo města pověřuje radu města jednáním s majitelem haly a 
                                           majitelem pozemku o možnosti koupě a rekonstrukce sportovní haly 
                                           v areálu Tyršova stadionu městem jako investorem a o výsledku jednání 
                                           informovat zastupitelstvo města.
[bookmark: _GoBack]Informaci podal p. místostarosta Ing. Padělek: OŠKaS oslovil všechny sportovní kluby na území města, na základě průzkumu vyplynul požadavek na rozšíření a opravu stávajících sportovišť, kluby kromě BA 2006 neshledávají nutnost výstavby nové haly, ale požadují rekonstrukci nebo opravy stávajících, v souladu s tímto závěrem RM jako prioritu řešení tohoto problému vidí v rekonstrukci stávající haly v areálu Tyršova stadionu, která je v majetku Starlive s.r.o., kde jediným společníkem a zároveň jednatelem je RZ. K bodu 3 usnesení, vedení města již v minulosti jednalo jak s majitelem haly, tak i s TJ Sokol, který je vlastníkem pozemku, na kterém hala stojí a navrhovala konkrétní řešení. Navrhovala a chtěla od majitele haly p. Z halu koupit a s využitím dotací halu zrekonstruovat na náklady města. Aby toto mohla provést v souladu s platnou legislativou, tak požadovala od TJ Sokol jednat buďto o koupi pozemku pod halou a přístupovou cestou nebo zřízením práva stavby. Toto nebylo ze strany TJ Sokol akceptováno s tím, že TJ Sokol bude jednat bez města s majitelem haly o řešení této situace. O tomto byli občané informováni článkem v Roudnických novinách. Toto vše proběhlo před posledním jednáním ZM v měsíci červnu t.r.  Na základě uvedeného bodu usnesení vedení města vyvolalo dne 12. 9. 2017 další jednání s majitelem haly a s TJ Sokol s cílem zjistit stav jednání a nabídnout spolupráci s města s cílem v co nejkratší době zrekonstruovat tuto halu a předat ji k užívání TJ Sokol a ostatním sportovním klubům a veřejnosti. Za město se zúčastnili Urban, Padělek Řezníček, Ing. Elias, za majitele haly p. Z, za TJ Sokol p. V, V, V a N. Majitel haly a představitelé TJ Sokol informovali o vzájemné dohodě o koupi haly, kterou by koupila TJ Sokol do konce měsíce října, nejpozději do konce t.r. Informovali o vzájemné dohodě, jak halu zrekonstruovat a uvést do provozu, dále informovali o variantě minimální rekonstrukce, která by umožnila halu uvést do provozu již letos a dále informovali o záměru koupě a rekonstrukce haly formou úvěru se splatností na 20 let, kterou by u banky ručil TJ Sokol p. Z. Dále seznámili s návrhem minimální rekonstrukce a s možností města do této rekonstrukce vstoupit s vlastní představou jejího rozsahu. Zazněla představa TJ Sokol, aby spolupráce ze strany města byla zaměřena na splácení dluhu a tedy byla např. zohledněna ve výši dotace poskytované městem na každý rok TJ Sokol. Město upozornilo vedení TJ Sokol na úskalí, které vidí ve financování této rekonstrukce a nabídlo TJ Sokol sdružit prostředky města a TJ Sokol jak na koupi, tak na rekonstrukci, kde by se město stalo spoluvlastníkem haly a v případě i ve stejném rozsahu i pozemku, i další rekonstrukci haly. Ze strany vedení TJ Sokol byla tato nabídka odmítnuta s tím, že chtějí být 100% vlastníky haly, aby mohli o dalším osudu haly rozhodovat sami, a potřebné prostředky si zajistí vlastními silami. Další jednání bylo dohodnuto na 19. 9., kde se očekávalo, že město navrhne úpravu stávajícího rozsahu rekonstrukce a přednese požadavky města na užívání této sportovní haly.  Z dosavadního průběhu jednání byli zastupitelé seznámeni na jednání politických klubů, na tomto jednání převládl názor, že v případě, kdy TJ Sokol neakceptuje nabídku města na sdružení prostředků, nebude město uplatňovat žádné požadavky na úpravu rozsahu rekonstrukce a tím i předpokladu navýšení rozpočtu a nechá vše na rozhodnutí TJ Sokol, rovněž nebude v této fázi uplatňovat žádné požadavky na budoucí užívání haly. Na jednání dne 19. 9. 2017, kterého se opět zúčastnili zástupci města, TJ Sokol a současného majitele haly a zástupce projektanta připravované rekonstrukce byl městem tlumočen závěr z jednání politických klubů. Z následující diskuze hlavně ze strany projektanta vyplynulo, že představa zprovoznění haly ještě v r. 2017 bude velmi obtížná.  Ze strany města byl opět vznesen požadavek, aby TJ Sokol zvážila nabídku města na sdružení prostředků formou spoluvlastnictví a využil této možnosti, která zajistí bezproblémovou rekonstrukci a hlavně následnou činnost TJ Sokol, nezatížené výškou úvěru. Opět byl tento požadavek zamítnut a zopakované stanovisko, že TJ Sokol chce být výhradním majitelem haly, kterou poskytne k využití městu a ostatním klubům na základě jeho vlastního rozhodnutí a že prostředky na zprovoznění haly a rekonstrukci si zajistí sám. 

Návrhy a interpelace:

Ing. Hartychová – stížnosti občanů na stav chodníků na sídlišti Hracholusky sever a jih, prověřit
                             stav a zajistit nápravu – p. starostou přislíbena písemná odpověď ředitelem RMS: 
                             odpověď odeslána emailem 19. 9. 2017

3) Zpráva o činnosti rady města

     Zprávu o činnosti rady města přednesl p. místostarosta Mgr. Řezníček a to z jednání posledních 5ti zasedání RM za uplynulé období.
V rozpravě k tomuto bodu nikdo nevystoupil.
 
4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

     V tomto bodu nikdo z přítomných nevystoupil.



5) Interpelace zastupitelů
 
Ing. Hartychová
- dotaz k rekonstrukci bazénu – jaký je současný postup prací, jaký je stav zpracování stavby a jaké je finanční plnění, kolik bylo proinvestováno z této stavby
- dotaz Ing. V, který se ptá redakční rady, proč na jeho dotaz z 24. 7. nebylo dosud odpovězeno, byl to dotaz k článku k Sokolu
- apelovala na zastupitele, aby v případě nejasností a nějaké informační nedostatečnosti u jiných zastupitelů, přímo požádali o vysvětlení daného zastupitele a nedotazovali se či vlastní domněnky netransformovali do Roudnických novin. Je toho názoru, že RN mají být informačním bodem pro jednotlivé občany nikoli pro to, co si jeden zastupitel myslí o vyjádření druhého zastupitele, bude ráda, když se toto do budoucna nebude opakovat.

Ing. Padělek
- bazén – zúčastnil se dnešního kontrolního dne, sleduje tento projekt, projekt byl rozfázován na 2 etapy, první etapa byla splněna a v současné době se provádí 2. etapa, která byla vyvolána na základě nepředpokládaných změn, zastupitelé měli možnost se podívat, v jakém stavu to bylo. Probíhá 2. etapa, která se týká velkého bazénu a řešení obkladů, izolací, jak vodorovných, tak svislých, které byly příčinou problémů, které se zjistily v 1. etapě, celková částka na bazén je plánována na cca 70 mil. korun, zatím není žádná indicie, že by to mělo být překročeno, práce probíhají i v souladu s tímto plánem, teď je fáze vmontování nerezového bazénu, dnes dohoda s vedoucím stavby den otevřeného bazénu pro zastupitele zhruba do 14 dnů až 3 týdnů, kdy bychom nabídli zastupitelům prohlídku celého bazénu, aby se podívali na stav stavby, na problém, které se tam musely řešit, při první i druhé etapě, jak se odkrývají jednotlivé části, tak se nachází vady, které nebyly projektem zpracovány a musí je operativně ve spolupráci s vedením města řešit. 

Ing. Hartychová
- kolik bylo proinvestováno

Ing. Padělek
- byla proinvestována 1. etapa včetně víceprací a co se týká 2. etapy bude profinancováno až bude dokončeno, částku mohu dodat, teď ji nemám

p. starosta
- další dvě připomínky budou předány redakční radě

     Zastupitelé obdrželi ke všem projednávaným bodům písemné materiály. Tyto písemné materiály byly zveřejněny na webových stránkách města. P. starosta k jednotlivým bodům podal pro přítomné stručnou informaci.

6) Ekonomický odbor
      
a) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM

P. starosta uvedl, že rozpočtová opatření přijatá radou města od posledního zastupitelstva se týkají hlavně začlenění dotací do rozpočtu. Zejména se jedná o dotace ze sociální oblasti a o průtokové dotace určené pro základní a mateřské školy.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 62/2017/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání bere na vědomí V., VI., VII. a VIII. rozpočtová opatření RM roku 2017 dle písemného materiálu (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

b) V. rozpočtové opatření ZM 2017

P. starosta sdělil, že návrh V. rozpočtového opatření odráží změny, ke kterým došlo od schválení rozpočtu. Upřesňují se daňové, nedaňové a dotační příjmy. Do V. rozpočtového opatření bych ještě rád doplnil bod č. 15, který se týká navýšení výdajů za svoz separovaného odpadu.  V našem městě je dlouhodobější problém s přeplňováním nádob u separovaného odpadu, z tohoto důvodu jsme se rozhodli navýšit frekvenci vývozů.
      
Rozprava:
Dr. Blažová
- zda to rozhodnutí, které bylo teď doplněné, je na základě informací, které doplnil Ing. Drož, protože jsme se v pondělí dohodli na tom, že zvážíme rozdíly mezi zvýšeným vývozem nebo zvýšeným počtem nádob na odpad

p. starosta
- měli jsme předložený materiál, kde to bylo porovnané

Ing. Drož
- materiál porovnává náklady na zvýšený vývoz se zvýšením počtu nádob, jednoznačně z toho lépe vychází vyšší frekvence výsypu

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 63/2017/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje V. RO ZM roku 2017 dle písemného materiálu a písemný materiál doplňuje o bod 15:

 
	Bod
	ODPA
	Položka
	ORJ
	ÚZ
	ORG
	Rozpočet - změna výdajů
	tis. Kč

	15.
	                                                                   Odpadové hospodářství obce

	
	3722
	5169
	364
	 
	0001097000000
	svoz separovaného odpadu včetně pytlového systému, 
	400

	
	                                                  Ekonomický odbor  

	
	6171
	5901
	1
	 
	0001001000000
	rezerva 
	-400



- pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen.

c) VI. rozpočtové opatření ZM 2017

P. starosta sdělil, že návrh VI. rozpočtového opatření se týká navýšení provozního příspěvku u Kulturního zařízení města z důvodu zákonného navýšení mezd.
 
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 64/2017/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání neschvaluje VI. RO ZM roku 2017 dle písemného materiálu (pro 14, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).




7) Kancelář starosty
      
a) návrh na udělení čestného občanství

P. starosta k tomuto bodu uvedl, že je navrženo udělit čestné občanství města p. Jaroslavu Kopáčkovi za jeho dlouholeté působení v oblasti hudby a propagaci města Roudnice nad Labem v mezinárodním měřítku. Návrh projednala jmenovaná komise a RM doporučuje ZM udělení čestného občanství schválit.
 
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 65/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo udělit ocenění „Čestný občan města Roudnice nad Labem“ panu Jaroslavu Kopáčkovi za jeho dlouholeté působení v oblasti hudby a propagaci města Roudnice nad Labem v mezinárodním měřítku (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen),

b) návrh na udělení ocenění „významná osobnost“

P. starosta přítomným sdělil, že je navrženo udělit ocenění „významná osobnost“ paní JUDr. Lence Bradáčové Ph.D. Návrh doplnil místostarosta Mgr. Řezníček o informaci z jednání komise, která pracovala ve složení Mgr. Řezníček, Mgr. Děžinský a Ing. Horecké – komise se seznámila s profesním životopisem JUDr. Bradáčové a doporučila ZM toto ocenění udělit.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 66/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo udělit ocenění „Významná osobnost“ paní JUDr. Lence Bradáčové Ph.D. jako morální ocenění její osoby za mimořádný význam a vztah k městu Roudnice nad Labem (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

8) Odbor školství, kultury a sportu
     
a) dodatek zřizovací listiny ZŠ Jungmannova 660

P. starosta uvedl, že předmětem dodatku je rozšíření míst poskytování vzdělávání v rámci školy v čp. Jungmannova 667, kdy v prostorách družiny bude v dopoledních hodinách probíhat výuka. Zároveň se navyšuje nemovitý majetek předaný organizaci o částku 312 851,01 Kč (přestavba družiny na učebnu).

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 67/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření dodatku č. 1/2017 ke zřizovací listině Základní školy Roudnice nad Labem Jungmannova 660, okres Litoměřice (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

b) dodatek zřizovací listiny ZŠ Karla Jeřábka 941

P. starosta sdělil, že předmětem dodatku je navýšení nemovitého majetku o 261 535,85 – jedná se o stavební úpravy pro změnu užívání družiny na učebnu.
    
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 68/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření dodatku č. 1/2017 ke zřizovací listině Základní školy Roudnice nad Labem Karla Jeřábka 941, okres Litoměřice (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
 
c) změna podmínek dotační smlouvy
P. starosta k tomuto bodu sdělil, že předmětem dodatku je změna účelu použití neinvestiční dotace u projektu „Pořádání veřejného koncertu – srpen 2017“, a to na úhradu honorářů vystupujícím umělcům. Příjemcem dotace je Občanské sdružení pro mezinárodní styky.
 
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 69/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města mezi Městem Roudnice nad Labem a Občanským sdružením pro mezinárodní styky, IČ: 708 36 124 (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

9) Stavební úřad
      
a) uzavření smluv o poskytnutí dotace z MK ČR na opravy památkově chráněných objektů

P. starosta: obsahem tohoto předkládaného materiálu je uzavření smluv o poskytnutí dotace – finančního účelového příspěvku na opravy památkově chráněných objektů v Městské památkové zóně Roudnice nad Labem. Odsouhlasením návrhu a poskytnutím dotace se ZM zabývalo na svých zasedáních v dubnu a červnu letošního roku. 

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 70/2017/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí dotace – finančního účelového příspěvku na opravy památkově chráněných objektů v Městské památkové zóně Roudnice nad Labem Federaci židovských obcí v ČR, IČ 00438341, ve výši 181.500,- Kč (z toho činí finanční příspěvek 145.000,- Kč z Ministerstva kultury ČR a 36.500,- Kč z Města Roudnice nad Labem) a Náboženské obci církve československé husitské, IČ 46773215, ve výši 120.208,- Kč (z toho činí finanční příspěvek 100.000,- Kč z Ministerstva kultury ČR a 20.208,- Kč z Města Roudnice nad Labem) a uzavření smluv o jejich poskytnutí (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).  
 
10) Odbor sociálních věcí
       
a) žádost o změnu čerpání dotace

P. starosta: v materiálu je zastupitelstvu města předložena žádost Podřipské nemocnici s poliklinikou Roudnice nad Labem s.r.o.  o schválení změny v čerpání dotace z dotačního programu města na rok 2017, kterou získala organizace na pečovatelskou službu. Na rok 2017 byla Podřipské nemocnici poskytnuta dotace na pečovatelskou službu ve výši 351 000 Kč, z toho 63 960 Kč na provozní a 287 040 Kč na osobní náklady. V rámci provozních nákladů chce poskytovatel služby z dotace města uhradit náklad pohonné hmoty, který měl být původně hrazen z jiných zdrojů. Celková výše dotace na provoz pečovatelské služby ani hodnota provozních a osobních nákladů se nemění.
Rada města projednala žádost na svém jednání dne 30. 8. 2017 a usnesením č. 288/2017 doporučila zastupitelstvu města žádosti PNsP s.r.o. vyhovět a schválit dodatek ke smlouvě o dotaci mezi městem a Podřipskou nemocnicí, který tuto změnu umožní.
    
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 71/2017/ZM:
1) Zastupitelstvo města rozhodlo vyhovět žádosti Podřipské nemocnice s poliklinikou Roudnice n. L., s.r.o.  o umožnění čerpání 10 000 Kč na pohonné hmoty v rámci přidělené dotace na provozní náklady.

2) Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem v rámci vyrovnávací platby pro sociální služby v Základní síti Ústeckého kraje na období 2016-2018, úroveň 1 – základní ze dne 23. 5. 2017 (pro 14, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
   
b) žádost o dotaci na terénní sociální práci

P. starosta: odbor sociálních věcí zpracoval žádost o neinvestiční dotaci z programu Úřadu vlády ČR na podporu terénní práce na rok 2017. 
Dotaci lze čerpat na podporu pracovního místa terénního sociálního pracovníka, kterého zaměstnává obec. Na jednoho pracovníka je možné získat roční příspěvek maximálně 300 000 Kč, spoluúčast obce je minimálně 30 %. OSV žádá o tuto dotaci již od roku 2004, na rok 2017 jsme získali 270 000 Kč. Dotace bude použita na mzdu jedné z pracovnic sociálního odboru, nejedná se o navýšení počtu pracovníků.  
Celkové náklady na terénní práci jsou 426 725 Kč, požadovaná dotace je 270 000 Kč, plánovaná spoluúčast obce 156 725 Kč. 
Úřad vlády jako poskytovatel dotace požaduje, aby o podání žádosti o dotaci, včetně souhlasu se spoluúčastí města rozhodovalo ZM.  
Rada města žádost o dotaci projednala dne 13. 9. 2017, usnesením č. 519/2017 ji doporučuje ZM ke schválení.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 72/2017/ZM:
Zastupitelstvo města si vyhrazuje pravomoc rozhodnout v dané záležitosti a schvaluje žádost o dotaci – Podpora terénní práce 2018 včetně finanční spoluúčasti města (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

11) Odbor místního hospodářství:
       
a) žádost o prodej pozemku parc. č. 396 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta uvedl, že se jedná o žádost pana P o odkoupení části pozemku parc. č. 396 v k. ú. Roudnice nad Labem o výměře 299 m2 pro výstavbu prodejny a servisu jízdních kol.
Pozemek se nachází v proluce proti kostelu a dle územního plánu je určen k zastavění obdobnou stavbou jaké jsou na náměstí, v přízemí obchodní prostory, v patře bydlení.
V rozpravě nikdo nevystoupil.




Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 73/2017/ZM:
Zastupitelstvo města bere žádost na vědomí a pověřuje odbor místního hospodářství a právníka města přípravou podmínek pro prodej části pozemku parc. č. 396 v k. ú. Roudnice nad Labem do dalšího jednání zastupitelstva města (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
b) výsledek výb. řízení na prodej podílu ½ pozemku parc. č. 3254/74 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: město se zúčastnilo výběrového řízení s aukcí na prodej podílu ½ pozemku parc. č. 3254/74 v k. ú. Roudnice nad Labem a se svou nabídkou ve výši 98.060,- Kč umístil na 1. místě. Nyní se bude jednat o schválení kupní smlouvy. Jedná se o pozemek tvořící část účelové komunikace z ulice Podluská ke kravínu.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 74/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o nabytí vlastnického práva k podílu ½ na pozemku parc. č. 3254/74 v k. ú. Roudnice nad Labem od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ 69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 do majetku města a schvaluje uzavření kupní smlouvy č. 3353/2017 o tomto převodu (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
       
c) žádosti na vědomí

P. starosta uvedl, že se jedná o záležitosti, které jsou v jednání a připravují se do dalšího zastupitelstva:

1. Paní E žádá o odkoupení části pozemku parc.č. 2886/29 v k. ú. Roudnice nad Labem v ulici Nad Skalami. Jedná se o zaplocený pozemek sousedící s jejím pozemkem. Čekáme na vyjádření dopravní komise.

2. Jedná se o odkoupení částí pozemků společnosti GKR STEEL s.r.o. (parc. č. 3700/3, 3700/54, 3700/52 v k. ú. Roudnice nad Labem) v ulici Kratochvílova, na kterých je chodník a veřejné osvětlení. Souhlasí s cenou 100,-Kč/m2. Nyní se zpracovává geometrický plán.

3. Paní P a pan T nabízí městu pozemek parc. č. 3164/29 o výměře 22 m2 v 
k. ú. Roudnice nad Labem do pronájmu. Jedná se o okrajovou část ulice Na Vyhlídce. Byli osloveni s žádostí o odkoupení pozemku za cenu dle znaleckého posudku. Nyní čekáme na jejich vyjádření.

4. Společnost Stav-Tech-Car s.r.o. nabídlo městu k odkoupení pozemek parc. č. 2864/4 v k. ú. Roudnice nad Labem, na kterém se nachází komunikace Boženy Němcové, a to za cenu 500,-Kč/m2. Zpracovává se znalecký posudek.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 75/2017/ZM:
Zastupitelstvo města bere žádost o koupi a nabídky prodeje nemovitého majetku na vědomí a ukládá odboru místního hospodářství předložit materiál k projednání zastupitelstvu města po zajištění všech potřebných podkladů (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
d) bezúplatný převod podílu ½ pozemku parc. č. 4303/3 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových nabídl podíl ½ (o velikosti 62,5 m2) na pozemku parc. č. 4303/3 v k. ú. Roudnice nad Labem. Jedná se o cestu pro pěší mezi ulicí Na Rybníčku a Podluská. Nyní se bude jednat o schválení uzavření smlouvy.
 
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 76/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o bezúplatném nabytí vlastnického práva k podílu ½  na pozemku parc. č. 4303/3 v k. ú. Roudnice nad Labem od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ 69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 do majetku města a schvaluje uzavření smlouvy č. 3487/2017 o tomto převodu (pro 15, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
      
e) prodej části pozemku parc. č. 364/1 v k. ú. Podlusky

P. starosta k tomuto bodu uvedl, že se jedná o prodej 1 m2 pod pilířem (antoníčkem) plynu v ulici Židovická manželům Horákovým, kteří měli dosud pozemek v pronájmu. Mají zde hlavní přívod plynu k domu.
 
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 77/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji části pozemku parc. č. 364/1 (dle GP pozemek parc. č. 364/4 o výměře 1 m2) v k. ú. Podlusky manželům JH a Mgr. DH za cenu 500,- Kč/m2 + náklady na GP + náklady na vklad do KN a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním kupní smlouvy (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
f) bezúplatný převod pozemku parc. č. 400/3 v k. ú. Podlusky

P. starosta sdělil, že se jedná o schválení bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 400/3 v k. ú. Podlusky od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do majetku města. Na pozemku je veřejná zeleň a komunikace (ul. Chvalínská), která je vedena v pasportu místních komunikací.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 78/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o bezúplatném převodu vlastnického práva pozemku parc. č. 400/3 v k. ú. Podlusky od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 do majetku města a schvaluje uzavření smlouvy č. 2842/2017 (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

g) prodej části pozemku parc. č. 447/1 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: pan MK žádá o odkoupení části cca 250 m2 pozemku parc. č. 447/1 v k. ú. Roudnice nad Labem, na Štěpárně, za účelem výstavby rodinného domu. Nedoporučujeme pozemek prodávat, pozemky budou předmětem výběrového řízení.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 79/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo, že část pozemku parc. č. 447/1 v k. ú. Roudnice nad Labem nebude nyní prodávat panu MK, a to z důvodu komplexního řešení prodeje parcel v lokalitě Štěpárna (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
h1-2) prodej části pozemku parc. č. 3204/179 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta uvedl:
1) Jedná se o prodej části parc. č. 3204/179 v k. ú. Roudnice nad Labem v ulici Na Kolečku panu K. Pozemek byl v minulosti zaplocen a dopravní komise s prodejem souhlasí.

2) Jedná se o obdobný případ, jako v předchozím bodě a jedná se opět o prodej části parc. č. 3204/179 v k. ú. Roudnice nad Labem v ulici Na Kolečku panu M. Pozemek byl v minulosti zaplocen a dopravní komise s prodejem souhlasí.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 80/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji části pozemku parc. č. 3204/179, (dle GP parc. č. 3204/346, o výměře 18 m2) v k. ú. Roudnice nad Labem panu JK za cenu 281,- Kč/m2 + náklady na GP a polovinu nákladů za znalecký posudek + náklady na vklad do KN a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním kupní smlouvy (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

Usnesení č. 81/2017/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji části pozemku parc. č. 3204/179, (dle GP parc. č. 3204/348, o výměře 15 m2) v k. ú. Roudnice nad Labem panu PM za cenu 281,- Kč/m2 + náklady na GP a polovinu nákladů za znalecký posudek + náklady na vklad do KN a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním kupní smlouvy (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

12) Zakončení jednání
 
     P. starosta ukončil jednání ZM v 18,25 hod.


Zapsala: 21. září 2017 Martincová




Ověřovatelé:

Mgr. Jiří Řezníček


p. Václav Kejř



                                                                                           Vladimír Urban, starosta města  

                                                                                                                Schváleno:


                                                                                           Mgr. Jiří Řezníček       Václav Kejř
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